中国太保产、寿险双膺经营评价A级

1月28日,由中国保险行业协 会公布的2020年度保险公司法人 机构经营评价结果出炉。中国太保 旗下中国太保产险、中国太保寿险 均位列最高评价 A 级,连续六年双

近年来,中国太保以"客户体验 最佳、业务质量最优、风控能力最 强"以及成为"行业健康稳定发展的 引领者"为目标愿景,坚定不移深化 转型,走高质量发展道路,实现了整 体稳健的经营结果。作为首家在中 国上海、香港和英国伦敦三地上市

的中国保险公司 中国大保围绕主 业链条多业务板块均衡发展,形成 了具有行业一流竞争力的保险专业 经营能力,人身险板块专注保障本 源,深化"产品+服务"模式,加快产 品创新和多层次服务体系建设,推 动客户价值可持续增长;财产险板 块不断提升客户经营水平,加强业 务品质精细化管理,推动业务增速 和承保盈利能力领先行业水平

成立30多年来,中国太保牢固 树立以人民为中心的理念,立足客 户对"保险产品+服务"的多元化需

求,优化产品供给,持续提升服务质 量。2021年,中国太保"服务官"制 度全面落地,创新建立了从集团到 总公司、分公司、中支公司的四级 "服务官"制度,从服务客户全生命 周期出发,全面打造身边服务、终身 服务和精致服务。

中国太保表示,将充分发挥主 业优势,为近1.6亿客户提供一站式 服务,推动经营进一步由外延式增 长上升为内涵式增长,奋力打造行 心高质量发展新高地。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行与全国股转公司、北交所 签署战略合作协议

近日,兴业银行与全国股转公 司、北京证券交易所签署战略合作协 议 三方拟充分发挥各自资源 宣赋和 专业优势,通过紧密合作和优势互补, 共同为资本市场参与主体提供优质金 融服务。

据悉,三方将进在企业培育、信 贷支持、投贷联动、股权投资、信息共 享、科技金融、创新研究等多方面开展 全方位合作。兴业银行将发挥"商 行+投行"优势, 携手全国股转公司、 北交所共同探索支持"专精特新"中小 企业发展的新路径、新方案,持续做好 新三板挂牌企业和北交所上市企业等 创新型中小企业综合金融服务 促进 商业银行与资本市场深度融合,为实 现高水平科技自立自强提供有力金融 支持。 城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行连续三年 获评明晟(MSCI)ESG评级A级

近日,明晟(MSCI)发布了 2021年度ESG评级结果,兴业银行 获评A级,处于国内银行业最高水 平,也是国内银行业唯一 三年获评A级的银行机构。

作为国内首家赤道银行,兴业

银行深耕绿色金融16载,持续创 新,建立了牢固的领先优势,积极把 握"双碳"战略机遇,在新一轮五年 规划中,将"绿色银行"作为重点打 造的三张名片之首,制定了五年绿 色融资规模翻番的目标。截至 2021年11月末,累计为40149家企 业提供绿色金融融资35532亿元, 所支持的项目预计可实现在我国境 内每年节约标准煤3845万吨,年减 排二氧化碳9830万吨。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行支持科创企业出新招

依托大数据,打破银行传统信 贷评价模式,兴业银行创新推出的 "技术流"专属评价体系,实现对科 创企业科技创新能力的精准画像, 成为解锁融资难问题的"金钥匙"

据介绍,兴业银行科创企业 "技术流"评价体系,从知识产权、 研发投入、研发团队实力、产学研 情况等17个维度定量评价企业的 科技创新能力,并以此构建差异

化审批模型,在小微企业线上融 资"快易贷"基础上推出针对科技 型企业的专属业务"科创云贷" 为"专精特新"等科技型企业提供 全线上、纯信用、随借随还的便捷 金融服务。"科创云贷"现阶段在 福建省内试点,此前兴业银行福 建省"科技贷"线下投放量位居同

城市晚报全媒体记者 宋佳静

建行送实惠 嗨购年货节

"入驻'建行生活'之后,我们 店里客流量一下子涨了不少,一开 始客户接受比较慢,后来在上面得 到了实惠就特别认可了,经常见一 个人拿着好几个手机下载APP来 我们店里使用,连带着我们的生意 也更好了!"春节前夕,谈到入驻"建 行生活"后店里经营情况的改变,隆 美栗园创始人张中新满脸欣慰。

据悉,"建行生活"以"吉'享 如意"为主题,通过"建行生活" APP集美食、外卖、充值、打车、电 影演出、缴费、建行生活馆等十大 场景干一体。为客户提供了信用 卡、钱包等金融服务,还为用户推 出了专属数字信用卡——建行牛 活卡,自动绑定建行钱包使用,满 足用户"即由,即用,即享优惠"的 需求。截至当前,"建行生活"平台 注册用户已超63万户,入驻商户已 招2000户

在长春市中东大市场内,阿满 食品也是"建行生活"APP的入驻 商家之一,"现在很多顾客来到店 里都会先询问是否有'建行生活' 的活动,我们店参与了'建行生活'

APP中国的'新人大礼包''限时抢 购''新年嗨购'等多个活动,如今 我们店内的所有员工也都被这款 APP"俘获"了!"该店李店长介绍, 在入驻"建行生活"APP,店内的销 售额有了明显提升,市民的购买力 和复购率也大大提高。

自11月9日"建行生活"在吉林 省全省开城以来,建行吉林省分行 重点打造餐饮、商超、出行、冰雪、 汽车消费等五大地方特色场景。 成功引入中之杰、阿满食品、东方 饺子干、孙家外婆、隆美栗园、面对 面、松花湖、北大湖等头部商户,陆 续推出"新人大礼包""限时抢""商 超一元GO""高兴遇'建'你"等活 动,深受客户好评。

"建行生活"APP让金融服务 走进了千家万户,融入了百姓生 活,让消费者真真正正得到了实 惠。长春中之杰食品有限公司总 裁丁会霖表示:"中之杰在同建行 合作以来,各大门店的客流和收入 都有了很大的增长,这也让我们双 方对未来的合作充满了期待!"

城市晚报全媒体记者 宋佳静

中国体育彩票 春节期间体彩休市时间为 2022年1月29日0:00 至2月7日24:00 休市期间,除即开型彩票外 停止全国其他类型彩票游戏的 销售、开奖和兑奖

体彩大奖得主在领奖时捐出 部分奖金回馈社会,这对购彩者 来说早已不是什么新鲜事。开年 以来,体彩大奖得主的这种爱心 善举正在延续。1月份,在重庆 合川、海南海口、浙江绍兴等地, 均有体彩超级大乐透中奖者在领 **坚时现场主动指出部分**奖金

公益感召: 更多人加入购彩行列

"最开始买体彩超级大乐透, 我只知道它是能让人中奖的彩票 游戏。后来慢慢通过新闻报道知 不少都会直接用于公益事业,购 彩其实就是在支持公益事业。"这 是日前重庆合川1282万元大奖 得主在领奖时发表的"获奖感 ',他还表示,知道这些信息之 后,他有了作为购彩者的骄傲感, 对购买大乐透这件事也就更上心

的确,近年来,很多购彩者走 进任何一家体彩实体店,都能见 到墙上张贴的公益宣传海报。他 们在店内购彩时,不仅能够获得 玩法规则、投注技巧等资讯,也获 得体彩盲传的公益知识。他们对 体彩公益性质的了解,耳濡目染、 深入人心。

如果你是热爱健身的体育爱 好者,相信一定在社区的健身路 径上或体育场馆里见过这样的标

朴实又温暖!中奖者热爱公益



"中国体育彩票捐赠" 年来,由体彩公益金修建的全民 健身路径遍布全国城乡各地,打 造了老百姓家门口的健身圈。很 多购彩者,正是通过这样的标志, 认识并了解体育彩票,从而加入 购彩者的行列.

这样的购彩者,他们深知体 育彩票的公益属性,有着更加理 性的购彩观,且一旦中奖,也更愿 意拿出部分奖金回馈社会,继续 公益行为。在如今的体彩大奖得 主当中,领奖时主动捐款者不在 少数。有人图方便,在领奖现场 就通过相关机构捐出部分奖金; 有人有自己的打算,领回去后拿 出部分奖金用于家乡扶贫修路 等。总之,中了体彩大奖,他们的 爱心之举不会少。

1282万得主: 先捐2万,回乡发展

在重庆合川,购彩者小李于 日前现身重庆市体彩中心,领走 大乐透1282万元大奖。

1月1日,在体彩超级大乐诱

第22001期开奖中,小李通过一 张5注号码、15元投入的单式追 加票,中出1注1282万元一等 奖。

据小李介绍,中奖彩票是他 在回老家探亲时随手买的。他表 示,自己在建筑工地上工作,这也 使他常年跟着项目在外"漂",一 年到头想回趟家都难,只能趁着 逢年过节多陪陪家人,"所以我特 别珍惜家乡的东西,每次回老家, 总想着多买点家乡的东西,把它 们带在身边,就算人在外地,也总 有在家的亲切感。

"不过,从今天起,这一切都 会发生改变了。"小李说,把1282 万元奖金领回家后,自己将结束 多年的外漂生活,慢慢在家乡规 划以后的发展。

提及中华号码的来历,他说: "我买彩票从来没有固定的方法, 有时候跟着感觉选号码,有时候 机选,有时候甚至是捡别人的废 票来照着买。这次中奖的号码正 是来自于机选。"

对干奖金的规划, 小李表

我除了现场会拿出2万元 捐给公益事业, 回去后还会拿出 更多的奖金去帮助有需要的

1129万得主: 踏实生活,先捐10万

在海南海口,1月11日,购彩 者李先生现身海南省体彩中心, 领走大乐透1129万元大奖。

10日,在体彩超级大乐透第 22005期开奖中,李先生通过一 张5注号码、15元投入的单式追 加票,中出1注1129万元一等 奖。

谈及购彩经历 李先生表示 他接触体育彩票有好几年了,这 两年买得较多,体彩超级大乐诱 和7星彩都是他喜欢的玩法。这 次买的号码是机选的,能中一等 奖感觉自己非常幸运。他的购彩 习惯,一般是一期买5注,大乐诱 玩法就进行追加。他认为,购买 体彩既能期待梦想当作生活的调 剂,又能随手作公益,可谓两全其

李先生表示,领奖后会继续 平常心看待,踏踏实实地工作和 生活。领奖现场,李先生不忘献 上自己的爱心,和家人商量后,向 希望工程捐款10万元。

726万得主: 先捐2万,用于事业

在浙江绍兴,1月6日,购彩 者董先生现身浙江省体彩中心, 领走大乐诱726万元大奖。

1日,在体彩超级大乐透第 22001期开奖中,董先生通过一 张8+3复式票,中出1注712万 元一等奖及小奖一连串,单票收 获奖金726万元。

据了解,董先生是资深购彩 者,钟情大乐诱,坚持购买了7、8 年。他说:"我自己是做生意的, 大乐透是期期必买,作为平时的 一种娱乐调节剂,也算是我生活 的一部分了。"

谈及号码的来历,董先生说: "以前一直都是机选,这次觉得新 的一年到了,想尝试自己选一次 号。元旦1月1号,是农历的十一 月二十九,我就把22、11、29这些 数字选上,买了一张复式票,想着 新年求个好彩头,没想到真的就

对于这笔奖金,董先生打算 主要用于自己的事业。同时,他 也决定捐款2万元给浙江省青少 年基金会。

温馨提醒: 捐与不捐,全凭自愿

关于捐款与否,一些购彩者 可能会问:领奖时,是不是一定要 捐款?如果不捐款,会被媒体曝 光吗? 答案是否定的。中奖者捐 款与否,全凭自愿。媒体无从得 知中奖者的个人信息,更不会存 在曝光一说。

购彩者要了解的是,中得体 彩超级大奖后,除了必须要扣除 百分之二十的个人所得税以外。 其它的并无强制要求。中奖者捐 款自由,捐不捐款、捐多少全由自 己决定。

-说,则是无稽之谈。 碾光-根据《彩票管理条例》相关规定, 彩票发行机构、彩票销售机构、彩 票代销者以及其他因职务或者业 务便利知悉彩票中奖者个人信息 的人员,应当对彩票中奖者个人 信息予以保密。 中国体彩报